



趣事记

童年,是欢乐的海洋。在回忆的海边,有着数不胜数的五彩贝壳,在阳光的照射下散发出绚丽的光彩。每当回忆起童年发生的趣事,你会想到什么?让我们走向回忆的海岸边,一起来寻觅,看看小记者分享的“美丽贝壳”。

我变成了一栋楼房

鄞州区第二实验小学东校区302班
吴宇桐(证号2201399) 指导老师 陈国英

星期天,我去看望外公,外公家的楼房没有电梯,只有楼梯,我只好老老实实地爬楼梯。爬得上气不接下气时,我心想:“爬楼梯太累了!要是我可以变成一栋带电梯的楼房该多好啊!”

到了外公家,我渴极了,拿起一瓶牛奶一饮而尽,没想到神奇的事情发生了:我只觉得身体一痒,手脚发痛,瞬间,我的脚变成了地基,腿变成了柱子,手变成了电梯,头发变成了天线,内脏变成了房间。呀!我真的变成了一栋带电梯的楼房了!我正得意时,“坏事”就接踵而至了!

一天醒来,我觉得有点不好受,“胃”里一阵阵绞痛,原来是我的好朋友明明家在装修。明明的爸爸用电锯和冲击钻在我身上钉来打去,还把我的“血管”电线拉来扯去,又痛又痒,着实难受!中午时分,妈妈来到外公家,他们在温暖的房间里吃着香喷喷的饭菜,可把我馋坏了!到了晚上,凛冽的寒风吹来,我冻得直发抖,房间里的灯和家具也抖动起来,人们以为发生地震了,纷纷逃下了楼……

“桐,吃饭了,外公做了你爱吃的红烧羊肉,快来洗手吃饭了!”妈妈的叫声惊醒了我,原来是我出神好久了。回过神的我暗自乐了,还好没真的变成楼房!

电梯惊魂

宁波杭州湾新区世纪城实验小学401班
魏雯轩(证号2201714) 指导老师 滑小伟

今天妈妈奖励我带着妹妹下楼玩半个小时,玩到天快黑了我们还乐不思蜀。妈妈着急了,只好下楼捉“泥鳅”,我们在儿童玩乐区被妈妈活捉,灰溜溜地跟着妈妈回家了。

电梯到达30楼,电梯门刚打开一条缝后突然就不动了,紧接着灯也灭了,按钮也没反应了,一切来得太突然,我们都懵圈了,待反应过来时,妈妈赶紧按紧急电话呼救,电话刚一接通妈妈就大声告诉物业我们的小区楼栋和电梯所处的楼层,请求电梯维修师傅赶紧来救援。等待的过程是漫长的,我和妹妹害怕地紧紧靠着妈妈,电梯里安静得连根针掉地上都能听见,我不禁深思:维修师傅什么时候才能来啊,我可不想在电梯里等死啊……妈妈拿出手机来照明,并且和我们聊起今天发生的趣事,我知道妈妈是在转移我们的注意力。时间一分一秒地过去了,大约在15分钟后,电梯外面伸进一双大手把门拉开了,我们得救了!

刚进家门,我们三个就紧紧地抱在了一起,这突如其来的“电梯惊魂”真是把我们吓得够呛,希望我们再也不会遇到这样的“惊喜”了。

我的心儿怦怦跳

慈溪市慈吉实验学校403班
岑柯莹(证号2201936) 指导老师 陈莹

阳光明媚,小鸟叽叽喳喳地唱着歌。我的心情好得不得了,因为我要和两个姐姐一起去解忧柴货铺。

我蹦蹦跳跳地走着,一只小狗闪电般的窜到我眼前。它一身黑毛,两颗宝石般的眼睛看着我,好萌啊!它在我的周围扑来扑去。它想干什么呢?我一看手中的食物,立马反应过来,它想吃东西了。我把其中一包食物扔到地上。它津津有味地吃了起来。看着小狗享受美食的样子,我高兴极了。

突然,我手中的另一包食物也掉了下去。刚要伸手去捡,说时迟那时快,正在一旁吃食物的狗一下子咬住了我的手。我的心提到了嗓子眼,剧烈地跳动起来。我愣在原地不知所措。

工作人员急忙赶来,赶走了那只狗,姐姐连忙带惊魂未定的我去卫生间冲洗,幸好没流血。出来后,我看见那只狗仍然大口地吃着食物。原来,再温顺的动物,在食物面前也会变得霸道无比。

组稿老师 张玉芳



端午

周涵宇(证号2201010) 指导老师 唐涛
鄞州蓝青小学101班

有趣的事

慈溪阳光实验学校104班
李鸣昱(证号2201871) 指导老师 陈莉娜

初夏的峙山公园可真美丽啊!

走进公园,一片绿色映入眼帘,整个公园碧绿碧绿的。微风中,树叶随风摆动,好像一群穿着绿色小裙子的小精灵在跳舞。沿着小路,我和妈妈来到了山脚下。我数着台阶一步一步地开始往上爬:1、2、3……“呼!”终于爬到了山顶,原来峙山公园有四百多级台阶呢。

在山顶,我放眼远眺,整个浒山尽收眼底。这就是我生活的地方!随后,我转身对着大山喊了一声“你好”,突然,大山里也传来了一声“你好”。“咦?这是怎么回事,大山也会说话了么?”我疑惑道。妈妈笑着告诉我,这是回声。

在峙山公园爬山可真是一件有趣的事啊!

那次玩得真开心

鄞州区学士小学303班
殷玲珑(证号2200467) 指导老师 万玉芬

每次看见餐桌上的鸡肉,总会想起那天的语文课,万老师带我们玩的老鹰捉小鸡游戏。

“老鹰”神采奕奕,大有势如破竹的气势,“母鸡”临危不惧,“小鸡们”小心翼翼地躲在身后,战争一触即发。“老鹰”先向最后排的小鸡扑去,“母鸡”张开双臂,把“小鸡们”牢牢护住,灵活的“小鸡们”左躲右闪地逃窜,不让“老鹰”抓住。突然,“老鹰”发现了一个诀窍,可以从下面扑啊!“老鹰”顿时发起了猛烈的进攻,“母鸡”觉察到了“老鹰”的目的,立刻警惕起来,把重心降了下去,“老鹰”先向左跑了一会儿,然后突然转向往右冲去,“小鸡们”看到这一幕,吓得瑟瑟发抖,手心直冒汗,东躲西藏,不知怎么办才好。机智的“母鸡”大喊:“快跑到我身后来。”“小鸡们”左右逃窜,险些落入“老鹰”手里,“小鸡们”通力合作,借助同伴吸引“老鹰”,这才逃脱危险。可是,“老鹰”仍不死心,继续追赶“母鸡”,母鸡也不甘示弱地喊道:“喔喔喔!”

“嘟——”吹哨声响起,游戏结束,“老鹰”一只“小鸡”也没有抓着,“母鸡”和“小鸡”高兴得手舞足蹈,“老鹰”垂头丧气地,无奈地叹了口气。那次玩得真开心呀!

学轮滑

鄞州区江东实验小学南校区404班
周芊蔚(证号2200114) 指导老师 卢丹

每当我穿着轮滑鞋在奔跑、转圈、金鸡独立时,我不禁想起学轮滑时的场景。

我七岁的时候,非常羡慕会轮滑的同龄孩子。于是,我吵着要轮滑,爸爸妈妈拗不过我,只好同意了。我得意洋洋地穿上轮滑鞋,摩拳擦掌地想试试看。我昂首挺胸地来到小区,正巧,一个小朋友也在玩轮滑,从我面前闪过,我想都没想就追了出去。不料,我一下子失去了平衡,就坐在地上了。我揉着发痛的屁股,士气一下子减了一大半。

我盯着面前的小朋友,仔细观察他的动作,琢磨了好久,终于明白了其中的奥秘——平衡!我从地上爬起来,平举双臂,慢慢地滑。但是,老天爷似乎决心和我作对似的,在我面前丢了一根树枝,只听“咚”的一声,我又四脚朝天了。

我让弟弟当清理员,在我前面清理练习场上的树枝、叶子,我慢慢跟在他后面。这次还算顺利,不过一来空旷的地方,一阵强风就把我吹趴下了。弟弟扶着我慢慢地滑,我逐渐能滑起来了。

后来,经过许久的练习,我也可以自由自在地滑行了,接受着来自朋友们羡慕的目光!

烧烤

鄞州区钟公庙实验小学201班
杨凯哲(证号2201229) 指导老师 庞立立

今天,阳光明媚,我们出发去余姚烧烤。

我们来到了一个空地,那里有条长长的小溪从上游蜿蜒而下,好像一条巨龙,“叮咚,叮咚”的泉水声就像在弹奏一首美妙的乐曲。我们支起烧烤炉,点好火,架起旅行桌,拿出精心准备好的食物和烧烤材料。大人们都忙得不亦乐乎,有的刷油,有的串食物,还有的负责烤。爸爸说:“今天是我大显身手的时候,我负责烧烤,你们负责吃!”大家都连声叫好。一开始爸爸不是把东西烤糊了就是把锡纸点着了,但后来爸爸烤得越来越得心应手,不时传出一阵阵香味。我们每个人都吃得津津有味。

这一次烧烤真是太有趣了,我们每个小孩子都嚷着:“下次还要来。”

小奶锅“牺牲”了

鄞州蓝青小学204班
张益华(证号2201057) 指导老师 陈晓彤

周末,妈妈在厨房做美味的鲜奶布丁,材料分别是吉利丁片和牛奶。她先把吉利丁片放入了冷水中泡软,然后将牛奶倒入了小奶锅中,加入糖和吉利丁片混合均匀。妈妈开着小火用铲子不停地搅拌,真香啊!

这个时候,我和爸爸回家了,妈妈就放下了铲子和我们聊起了天。聊着聊着,突然飘来了一股奇怪的烟味。只见妈妈飞快地冲进了厨房大叫一声:“我的小奶锅!”

就这样,我们家的小奶锅“壮烈牺牲”了。我以后可不能学妈妈这样三心二意,要一心一意做好每一件事,这样小奶锅的悲剧就不会再发生了。



快乐六一

鄞州区邱隘镇中心小学305班
严茵茵(证号2200771) 指导老师 傅锦